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Cd. Victoria, Tam., a 4 de noviembre de 2015. 

REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE: 

• LA MEDALLA Al MÉRITO 

"LUIS GARCÍA DE ARELLANO" 
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1 DIP. OLGA PATRICIA SOSA RUÍZ 
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C. DIP. JUAN MARTfN REYNA GARCfA. 

... 
• • • • Dip. Griselda Dávila Beaz 
• Presidenta de la Comisión de Asuntos Municipales 
• Presidenta del Comité de información Gestorra y Quejas 

• • 
Poder Legislativo, a 4 de noviembre de 2015. 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE LA MEDALLA AL "LUIS GARdA DE ARELLANOn 
PRESENTE. 

Por este conducto le envió un afectuoso saludo y le informo que debido a incapacidad por 
maternidad, no me será posible asistir a la reunión de trabajo de la Comisión que usted dignamente 
preside, convocada este día. · · · · ·· · 

~ 

Sin más por el momento le reitero las seguridades de mi atenta y distinguida 

consideración. 

C.C.P.- Uc. Blanca Hernández Rojas, Jefa del Departamento de Comisiones. 

. t (834) 3187709 griselda davila@congresotamaulipas.gob.mx 
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Oip. lrma Leticia Torres Silva 
Presidenta de la Comisión Especial para 
el Desarrollo de Zonas Metropolitanas 

irmaleticia_diputada 19@hotmail.com 

Cd. Victoria, Tamaulipas; a 04 De Noviembre del 2015. 

Dlp, JUAN M~Jj~f4AGARCIA 
P~Í$1DENTE DE LA COMISIÓN QE LA MEDALLA AL MERITO 
"LUIS GARC(A DEL ARELtANd", .. 

PRESENTE. 

Por este conducto le envió un afectuoso saludo y le infonno que debido a 
compromisos adquiridos con anterioridad, no me será posible asistir a la Reunión de 
la Comisión que usted dignamente preside, convocada este día. 

Sin más por el momento le reitero las seguridades de mi atenta y distinguida 
consideración. 

ATENTAMENTE 

DIP. IRMA LETICIA ORMES &YA 
. ~ ,··,;;·.~·· ·. 

Presidenta de la Comisión de Desarrollo de::~cmas Metropolitanas 

- c.c.P. Uc. llanca Htii'Mndez RGJu.Jefa del Departamento de Camfllones.Y 

Praxedis Balboa 3100 Parque Bicentenario, 
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C. DI P. JUAN MARTÍN REYNA GARC(A. 

• • • • • • • • 

Dip. Griselda Dávila Beaz 
Presidenta de la Comisión de Asuntos Municipales 
Presidenta del Comité de información Gestoría y Quejas 

Poder Legislativo, a 4 de noviembre de 2015. 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE LA MEDALLA AL "LUIS GARdA DE ARELLANO" 
PRESENTE. 

Por este conducto le envió un afectuoso saludo y le informo que debido a incapacidad por 
maternidad, no me será posible asistir a la reunión de trabajo de la Comisión que usted dignamente 
preside, convocada este día. 

Sin más por el momento le reitero las seguridades de mi atenta y distinguida 
consideración. 

C.C.P.- Uc. Blanca Hemández Rojas, Jefa del Departamento de Comisiones. 

t (834) 3187709 griselda davila@congresotamaulipasgobmx 


